

**INSPIRE 2020! - Afaceri inovative pentru un mediu antreprenorial de succes**  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

**EȘTI STUDENT ȘI VREI SĂ ÎȚI DESCHIZI O AFACERE?**  
**PROIECTUL „INSPIRE” ÎȚI OFERĂ TOATE RESURSELE DE CARE AI NEVOIE!**



**CURS ONLINE GRATUIT DE „COMPETENȚE ANTREPRENORIALE” ACREDITAT ANC ȘI SUBVENȚIE DE 200 LEI PENTRU PARTICIPARE LA CURS**



**DEZVOLTAREA UNUI PLAN DE AFACERI PORNIND DE LA O IDEE PERSONALĂ**



**POSSIBILITATEA ÎNSCRIERII PLANULUI DE AFACERI ÎN CONCURS PENTRU OBTINEREA FINANȚĂRII ÎN VALOARE DE 287.000 LEI / PLAN**



**MONITORIZARE ȘI SPRIJIN DIN PARTEA EXPERTILOR ÎN PRIMELE 18 LUNI DE LA DEMARAREA AFACERII**

**PAȘI PE CARE ÎȚI VEI URMA ÎN DRUMUL AFACERII TALE CĂTRE SUCCES...**

**CLICK AICI PENTRU ÎNSCRIERE**

**FORMARE ANTREPRENORIALĂ AUTORIZATĂ**

Vei beneficia de cursuri autorizate de competențe antreprenoriale pentru a învăța cum funcționează o afacere!

**ORGANIZAREA STAGIILOR DE PRACTICĂ PENTRU VIITORII ANTREPRENORI ȘI DERULAREA DE ACTIVITĂȚI ÎN CADRUL A 2 ÎNTREPRINDERI SIMULATE**

Pentru a vedea cum funcționează o afacere în adevăratul sens al cuvântului vei participa la activități de pregătire practică în cadrul unor entități juridice a căror activitate economică face parte din aceeași grupă CAEN cu domeniul de activitate al viitoarelor start-up-urilor și nu ne oprim aici! Vei derula activități și în cadrul a 2 întreprinderi simulate pentru a ne asigura că ți-ai dezvoltat la cele mai înalte cote spiritul antreprenorial.

**ÎNFIINȚAREA SOCIETĂȚII ȘI SEMNAREA CONTRACTULUI DE FINANȚARE**

Vei beneficia de sprijinul unui furnizor cu expertiză în domeniu în procesul de înființare al societății, după care ești pregătit să semnezi contractul de finanțare!

**MONITORIZAREA AFACERII**

Suntem alături de tine la fiecare pas și ne vom asigura că vei avea parte de experți în domeniu pentru susținerea afacerii tale. Astfel, vei avea alături un responsabil monitorizare tehnică și un responsabil monitorizare financiară care te vor sprijini în realizarea demersurilor necesare pe care trebuie să le realizezi lunar pentru respectarea condițiilor de eligibilitate.



**1**

**CONCURS DE PLANURI DE AFACERI**

Acum că ai învățat ce înseamnă o afacere începi să lucrezi la propriul tău plan de afaceri și te înscrii în concurs!



**4**

**SERVICIILE PERSONALIZATE DE MENTORAT ȘI CONSULTANȚĂ**

Vei beneficia de servicii personalizate de mentorat și consultanță cu scopul îmbunătățirii performanțelor antreprenoriale și pentru a reuși să anticipezi și să elimini riscurile cu care se confruntă un start-up!



**5**

**OBTINEREA FINANȚĂRII**

Cele mai bune 22 planuri de afaceri înscrise în concurs vor beneficia de sprijin financiar în valoare de **287.000 lei / start-up** pentru demararea afacerii!



**8**

**SUSTENABILITATEA AFACERII**

Sustenabilitatea afacerilor va fi asigurată prin intermediul unui Centru Inovativ de Antreprenariat (C.I.A.) prin care se vor dezvolta mecanisme de susținere și promovare a tuturor întreprinderilor înființate și finanțate în cadrul proiectului.